



СТУДЕНТСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
«ПОЛТАВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА ІМЕНІ ЮРІЯ КОНДРАТЮКА»

Студентський парламент

Національного університету

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

E-mail: studparlamentnupp@gmail.com тел.: +38 (050) 039 97 52



*Big 15.02.2022 р.
№ 01-11/347*

Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

Шановний пане прем'єр-міністре!

Студентське самоврядування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» вдячне Вам за створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Україні, її участі та інтеграції у суспільне життя держави.

Ми висловлюємо щире занепокоєння щодо ситуації навколо виборів ректора в Національному університеті «Києво-Могилянська Академія». Впевнені, що діяльність кожного закладу вищої освіти повинна базуватися на чіткому та неухильному дотриманні законодавства України та принципах верховенства права. В той же час розуміємо, що студентство – поза політикою, і жодні політичні сили не мають права втручатися в організацію системи вищої освіти. Вважаємо неприпустимим маніпулювання та використання молоді для лобіювання політичних інтересів.

Варто зазначити, що Міністерство освіти і науки України, керуючись виключно законодавством у своїй роботі, забезпечує і допомагає ЗВО здійснювати свою діяльність, у тому числі проводити вибори ректора, з дотриманням законодавства у сфері вищої освіти.

Вважаємо, що дії Міністра освіти і науки України Сергія Миколайовича Шкарлета спрямовані на виконання Міністерством своїх функцій, забезпечення принципів законного та демократичного регулювання всіх процесів.

Студентський колектив Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» підтримує діяльність Сергія Миколайовича Шкарлета на посаді Міністра освіти і науки України. Хочемо зазначити, що колектив Міністерства завжди вболіває за кожного учасника освітнього процесу та працює виключно для забезпечення розвитку системи вищої освіти України.

З глибокою повагою
президент Студентського парламенту

голова профкому студентів та аспірантів

Людмила БИЛИМ

Олександр ДРОБОТЯ